



用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

山东省春季糖酒会周六开幕

继去年后第二次落户淄博，两千多家酒类、包装等企业参会

本报4月14日讯(见习记者

臧振) 从山东省糖酒副食品商业协会获悉，4月18日至20日，山东春季糖酒会将在淄博国际会展中心举办。届时，2000多家酒类、副食品、包装、印刷等企业将来淄博参会。

据山东省糖酒副食品商业协会相关负责人告诉记者，本届交易会共分为3个展区，会展中心一楼设立特装展区，三楼设立

标装展区，另外还设有室外展区。“目前展会招商工作正在有序推进，一楼特装展位140余个已招商完成，部分参展企业已于4月12日开始入场布展，4月17日至18日集中布展，18日进行预展，19日展会正式开幕。”

张店区长沙向东介绍，糖酒会期间，供电、卫生、食药监、公安、消防、交警等多个部门实行联动，确保糖酒会顺利举办。

“张店将加强统筹协调，科学设计展区布局，合理规划参观路线，完善指引标识和导展系统；也要注意美化市容环境，切实加强市容环境综合整治，要向各地参展客商充分展现张店的良好形象。”沙向东说。

山东省糖酒商品交易会(简称山东省春季糖酒会)，由山东省糖酒副食品商业协会主办，每年春秋各举行一次，春季会一般在

4月份举行，秋季会通常在中秋节前一个月举行。山东省糖酒会是由过去的商品调拨会发展而来，至今已有30多年的历史。

据山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐介绍，山东省春季糖酒会大多在省内各地市和县市轮流举办，参会代表以省内企业为主，以周边省份为辅，影响全国20多个省市。

“从近几年举办的情况来

看，每次参展企业都在1500家左右，参会代表在5万余人，成交额15至20亿元。”山东省糖酒副食品商业协会会长薛剑锐说。

据了解，这是淄博第二次承办山东省春季糖酒会，去年4月20日，第70届山东省春季糖酒会在淄博成功举办，来自全国各地的2000多家企业参加，参会客商达6万余人，并达成意向成交金额30多亿元。

淄博对大排档、路边摊进行集中整治

严查露天烧烤等店外经营

本报4月14日讯(见习记者

陈姿彦 通讯员 张营)

从14日晚上开始，市城管执法局将连续两天对张店城区的大排档、路边摊进行清理。

14日，市城管执法局市容三中队对张店共青团路、金晶大道进行清理，20分钟内清理河滨小区附近路边摊5处。市容三中队宋队长告诉记者，为了给市民营造良好的市容环境，对于路边的摊点将继续加强清理，对于个别不服从管理的商贩，第一次给予警告，第二次被查到将对商贩罚款20元，甚至没收经营工具。

据悉，城管部门下一步将加大检查力度，确保市容整洁。



城管人员正在对路边摊进行清理。 本报见习记者 陈姿彦 摄

直升机高空洒药灭尺蠖

药物对人无伤害，定位喷洒防止影响春蚕养殖户

本报4月14日讯(见习记

者 刘光斌 通讯员

赵杨) 从14日开始，临淄将出动约20架次直升机，对区域内的杨尺蠖(huo)进行飞防，据了解，今年全市杨尺蠖发生面积达到11万亩，主要集中在高青、桓台、临淄，目前，林业部门已采取飞机施药等方式防治。

从4月8日开始，高青、桓台、临淄等区县已经陆续开始飞机施药防治工

作。杨尺蠖防治将以飞防为主，因城区、乡村等较分散的树林区域不适合飞防，会采用人工喷药或烟雾防治。“今年淄博飞防范围将大于春尺蠖的发生范围，预计可达47万亩。”市森林病虫害防治检疫站站长王俊亮说。

据了解，飞防是一种非常有效的防治措施，虽然可对森林病虫害起到防治作用，若操作不当，也会

产生不良影响。为了降低药物对春蚕、鱼类等养殖户的影响，此次飞防采用了“阿维·除虫脲”或“辛硫磷”等低毒药物。部分区县配有少量尿素作为沉降剂，“除虫脲与辛硫磷虽然对人畜没有伤害，但对家蚕、蚂蚱、鱼类会产生一些影响。尿素可以使药剂迅速沉降到树叶上，除减少飘散之外还可为树叶施肥。”工作人员介绍说。

淄博市森林病虫害防治检疫站已经提前做好了准备工作，向防控区域的养殖户发出飞防通告，还与气象部门联手进行风向、风速的实时监控，根据气候起飞，对防控区域进行GPS定位，在养殖区或区县边界设置缓冲地带，不予喷洒药物。此外，淄博市还加强了与周边市县的协调工作，将对养殖户的影响降到最低。

杨尺蠖发生面积增至11万亩

高青、桓台、临淄受影响最大

本报4月14日讯(见习记

者 刘光斌)

“根据现在的数据，今年淄博将有11万亩树林受到春尺蠖的影响。”市森林病虫害防治检疫站站长王俊亮介绍说，春尺蠖影响最大区域为高青县、桓台县和临淄区等。

记者查询相关数据发

现，淄博春尺蠖的发生面积从2012年开始，便呈递增趋势。2012年发生面积为3.21万亩，2013年为5万亩，2014年则增至11万亩。

“在2012年以前，尺蠖是区域性爆发，之后开始扩大。”王俊亮说，2011年淄博对“美国白蛾”的飞防有了成效之后，便暂时减

少人工防治，春尺蠖得以繁衍，第二年开始便扩大了范围。

市森保部门的一位负责人也表示，淄博杨树总面积64.99万亩，杨树占了森林总面积的20.31%，杨尺蠖发生面积的递增也与淄博本地杨树类树木面积较大有一定关系。

相关链接

杨尺蠖是春季树种主要害虫

据了解，杨尺蠖是春季淄博杨、柳、榆等树种的主要害虫，一般在4月上旬爆发，杨尺蠖可将树叶吃光、吃残，造成树木衰弱，引发其他病虫害甚至死亡。

杨尺蠖的越冬蛹于来年3月20日左右羽化为成虫，3月下旬大量羽化出土并交配产卵，卵期约20天，4月中下旬大量孵化。尺蠖幼虫食害杨树嫩叶，严重时可将嫩叶食光，影响叶片光合作用及树体的生长。